## Месячник правового просвещения участников образовательных отношений

15 ноября 2021 года в муниципалитете стартовал традиционный месячник правого просвещения детей и подростков. К этой акции присоединились учителя и учащиеся МБОУ СОШ №1. В течение месяца ребята будут встречаться со специалистами, которые проведут для школьников Дни профилактики, родители смогут задать вопросы на «горячей линии», порассуждают на классных часах на тему «Закон и порядок», узнают о способах выхода из конфликтных ситуаций, вспомнят правила дорожного движения, поучаствуют в конкурсе буклетов и листовок на тему здорового образа жизни.







## Классный час «Как избежать конфликтных ситуаций»







## Классный час «Незнание закона не освобождает от ответственности: Конституция – основной закон»











